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Siemens Healthineers се ангажира да защитава и спазва поверителността на личните Ви данни. 

Настоящата декларация за поверителност съдържа пояснения как дружеството Siemens 

Healthineers ("Siemens Healthineers" или "ние"), посочена в секция „Impressum“ на този уебсайт, 

ще обработва Вашите лични данни като администратор на данни в съответствие с Общия 

регламент на ЕС за защита на данните (ОРЗД). 

 

Обработване на Вашите лични данни 
Siemens Healthineers обработва Вашите лични данни като част от използването на нашите 

уебсайтове и онлайн услуги, както е описано по-долу: 

 

Използване на уебсайтовете 
Когато използвате нашите уебсайтове, Siemens Healthineers обработва информация, която е 

технически необходима за осъществяване на комуникацията и която може да ни бъде 

изпратена автоматично от Вашия браузър или устройство, например IP адрес, тип устройство, 

тип браузър, посетени страници, дата и час на заявката. 

 

Обработваме тази информация, за да Ви дадем възможност да посещавате уебсайтовете, да 

подобрим и ускорим представянето на уебсайтовете, да адаптираме и подготвим 

предлаганата информация за конкретни целеви групи и да проектираме уебсайтовете според 

предпочитанията на потребителите. 
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Освен това обработваме тази информация, за да гарантираме спазването на нашите Условия 

за ползване, да упражняваме или да се защитаваме срещу правни искове, както и да 

предотвратяваме и противодействаме на измами и подобни действия, включително атаки 

срещу нашата ИТ инфраструктура. 

 

Правното основание за обработката е защитата на законните интереси на Siemens Healthineers 

като оператор на уебсайта (член 6, ал. 1, буква е) от ОРЗД). 

 

Абонамент за получаване на информация и участие в проучвания 
На нашите уебсайтове можете да се абонирате да получавате различна информация, като 

например да се абонирате за бюлетини или да ни предоставите коментари и обратна връзка, 

като участвате в анкети. Siemens Healthineers обработва личните данни, които сте въвели чрез 

уебсайта, например информация за контакт като име и фамилия, имейл адрес, телефонен 

номер или коментари. 

 

Siemens Healthineers използва тези лични данни, за да се свърже с Вас и да Ви предостави 

исканата информация, да обработи Вашите коментари и обратна връзка и да адаптира и 

подготви предлаганата информация за конкретни целеви групи. 

 

Обработката на Вашите лични данни се основава на Вашето съгласие (член 6, ал, 1, буква а) от 

ОРЗД), на изпълнението на договор (член 6, ал. 1, буква б) от ОРЗД) или на нашите законни 

бизнес интереси, свързани с обработката на Вашите коментари и отзиви (член 6, ал. 1, буква 

е) от ОРЗД). 

 

Използване на форми за контакт и чатботове 
Можете да се свържете с нас директно чрез формите за контакт и чатботовете на нашия 

уебсайт и по-специално да предоставите данните си за контакт. Siemens Healthineers 

обработва предоставената от Вас информация за контакт, като например Вашето име и 

фамилия, адрес на електронна поща или телефонен номер, както и информацията, която 

предоставяте в заявка за поддръжка, за да отговори и изясни Вашия контакт или заявка. 

 

Обработката на Вашите лични данни се основава на Вашето съгласие (член 6, ал, 1, буква а) от 

ОРЗД), на изпълнението на договор (член 6, ал. 1, буква б) от ОРЗД) или на нашите законни 

бизнес интереси, свързани с отговора на Вашето запитване (член 6, ал. 1, буква е) от ОРЗД). 

 

Онлайн услуги 
На нашите уебсайтове можете да се регистрирате за различни онлайн услуги на Siemens 

Healthineers, като предоставите личните си данни, например за достъп до техническа 

документация за нашите продукти или за обмен на информация в потребителски форуми. 

 

Siemens Healthineers обработва личните данни, които сте въвели, когато използвате онлайн 

услугите на Siemens Healthineers, например при регистрация или влизане в системата, като 

Вашето име и фамилия, имейл адрес, телефонен номер, коментари или публикации във 

форума. 
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Siemens Healthineers обработва Вашите лични данни, 

 

• за да предоставя услуги и функционалности на Онлайн услуги и за да управлява 

използването им; или за да Ви даде възможност да използвате услугите и 

функционалностите на Онлайн услугите; 

• за да потвърди самоличността Ви и да активира удостоверяването на потребителя; 

• за да гарантира спазването на нашите Условия за ползване, да предявява или да се 

защитава срещу правни искове, и да предотвратява измами или подобни действия, 

включително атаки срещу нашата ИТ инфраструктура. 

 

Обработката на Вашите лични данни се основава на Вашето съгласие (член 6, ал, 1, буква а) от 

ОРЗД), на изпълнението на договор (член 6, ал. 1, буква б) от ОРЗД) или на нашите законни 

бизнес интереси като доставчик на онлайн услуги (член 6, ал. 1, буква е) от ОРЗД). 

 

Обработка на лични данни, свързани с бизнес отношенията Ви със 

Siemens Healthineers 
В контекста на бизнес отношенията със Siemens Healthineers обработваме лични данни на 

лица за контакт с клиенти, доставчици, търговски партньори и партньори („бизнес 

партньори“). За допълнителна информация, виж Декларация за поверителност Siemens 

Healthineers за Бизнес партньори: Декларация за поверителност Siemens Healthineers за 

Бизнес партньори.  

 

Бисквитки и други подобни технологии 
Siemens Healthineers и нашите партньори използват „бисквитки“ и други подобни технологии, 

за да управляват уебсайтовете на Siemens Healthineers и да персонализират съдържанието и 

рекламите. 

 

За повече информация относно това кои „бисквитки“ използваме и как можете да 

управлявате настройките си за „бисквитките“ и да деактивирате определени видове 

проследяване, моля, вижте нашата секция Cookie Notice.  

 

Маркетинг, социални медии и събития 
Siemens Healthineers обработва Вашите лични данни, когато се регистрирате и използвате 

различни услуги на Siemens Healthineers, като например участие в събития и уебинари, 

абониране за бюлетини или комуникация по различни канали, включително социални медии. 

 

Поддържаме публично достъпни профили в различни социални мрежи. Посещението Ви в 

тези профили води до различни операции за обработка на данни. 

 

Ако нашите уебсайтове съдържат символи от доставчици на социални медии, ние ги 

използваме само за пасивна връзка към страниците на съответните доставчици. 

 

https://corporate.webassets.siemens-healthineers.com/c39fbbcb908186ad/18198980df42/SHS-Datenschutzerklaerung-Geschaeftspartner-Version-12-2021.pdf
https://corporate.webassets.siemens-healthineers.com/c39fbbcb908186ad/18198980df42/SHS-Datenschutzerklaerung-Geschaeftspartner-Version-12-2021.pdf
https://www.siemens-healthineers.com/cookie
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Допълнителна информация можете да намерите в секция Privacy Notice for Marketing, Social 

Media and Events. 

 

Връзки към други уебсайтове 
Уебсайтовете на Siemens Healthineers могат да съдържат връзки към уебсайтове и приложения 

на трети страни. 

 

Настоящата Декларация за поверителност се отнася само за уебсайтовете на Siemens 

Healthineers и не обхваща начина, по който организациите на трети страни обработват лични 

данни. За информация относно обработката на личните Ви данни Ви препоръчваме да се 

запознаете с техните политики за поверителност на данните. 

 

Мобилни приложения 
Siemens Healthineers предлага и различни приложения, които можете да изтеглите на Вашето 

мобилно устройство („Мобилни приложения“). Някои от тях имат собствена декларация за 

поверителност. Те могат да бъдат разгледани в App Store преди изтеглянето на мобилното 

приложение и в самото мобилно приложение. 

 

Получатели и предаване на лични данни 
Siemens Healthineers може да сподели Вашите лични данни със следните получатели, ако и 

доколкото такова предаване е необходимо: 

 

• Дружества на Siemens Healthineers, които обработват лични данни, за да подпомогнат 

изпълнението на нашите договорни или законови задължения или вътрешни функции, 

като например обслужване на клиенти; 

• други получатели, като например бизнес партньори или доставчици на (ИТ) услуги, 

които обработват лични данни като част от предоставянето на услуги за Siemens 

Healthineers (напр. хостинг или услуги по поддръжка и поддръжка на ИТ); 

• трети страни във връзка със спазването на законови задължения или установяването, 

упражняването или защитата на права или претенции, или във връзка с корпоративни 

транзакции (напр. за съдебни и арбитражни производства, за правоприлагащи органи 

и регулатори, за адвокати и консултанти). 

 

В качеството си на глобална корпорация Siemens Healthineers има филиали, разположени в 

страните по света, в които Siemens Healthineers извършва дейност. Siemens Healthineers също 

така използва доставчици на услуги и трети страни, които може да са базирани по целия свят. 

Понякога получателят, на когото Siemens Healthineers предава лични данни, се намира в 

държава, в която приложимите закони не осигуряват същото ниво на защита на данните като 

ОРЗД. В такива случаи и освен ако не е разрешено друго от приложимото законодателство, 

Siemens Healthineers предава лични данни само ако са приложени подходящи и подходящи 

гаранции за защита на личните данни, по-специално ако получателят е сключил с нас 

Стандартни договорни клаузи на ЕС за предаване на лични данни на трети държави или ако 

получателят е одобрил Задължителни корпоративни правила в своята организация. 

 

file:///C:/Users/z004uurn/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/353KK67Z/Siemens%20Healthineers%20processes%20your%20personal%20data%20when%20you%20register%20for%20and%20use%20the%20various%20Siemens%20Healthineers%20services,%20such%20as%20participating%20in%20events%20and%20webinars%20or%20subscribing%20to%20newsletters%20or%20communicating%20via%20various%20channels,%20including%20social%20media.
file:///C:/Users/z004uurn/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/353KK67Z/Siemens%20Healthineers%20processes%20your%20personal%20data%20when%20you%20register%20for%20and%20use%20the%20various%20Siemens%20Healthineers%20services,%20such%20as%20participating%20in%20events%20and%20webinars%20or%20subscribing%20to%20newsletters%20or%20communicating%20via%20various%20channels,%20including%20social%20media.
https://commission.europa.eu/publications/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/binding-corporate-rules-bcr_en
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Допълнителна информация за въведените предпазни мерки можете да получите, като се 
свържете с Организацията за защита на личните данни на Siemens Healthineers. 

 

Срок на съхранение 
Siemens Healthineers ще обработва Вашите лични данни само докато е необходимо да се 

изпълни целта на обработката (напр. докато въпросът, по който сте се свързали с нас, бъде 

напълно изяснен) или докато оттеглите съгласието си, освен ако правните задължения или 

установяването, упражняването или защитата на правни претенции не налагат по-дълъг срок 

на съхранение. 

 

 

Вашите права 
Съгласно ОРЗД имате конкретни права във връзка с личните си данни. По-специално и при 

спазване на законовите изисквания може да имате право на: 

 

• да получите потвърждение дали Siemens Healthineers обработва лични данни за Вас и, 

ако това е така, да получите достъп до Вашите лични данни, обработвани от Siemens 

Healthineers, както и до друга информация, 

• да поискате коригиране на неточните си лични данни, обработвани от Siemens 

Healthineers, 

• да поискате от Siemens Healthineers да изтрие Вашите лични данни, обработвани от 

Siemens Healthineers, 

• да поискате от Siemens Healthineers ограничаване на обработката на Вашите лични 

данни, 

• да получите копие от личната си информация, която сте предоставили на Siemens 

Healthineers, или да поискате личната Ви информация да бъде предадена на друг 

получател, 

• да възразите срещу обработването на Вашите лични данни от Siemens Healthineers на 

основания, свързани с Вашата конкретна ситуация, доколкото обработването на 

Вашите лични данни се основава на законни интереси. 

 

Ако сте дали съгласието си на Siemens Healthineers да обработва личните Ви данни, имате 

право да оттеглите съгласието си по всяко време с действие за в бъдеще, т.е. оттеглянето Ви 

не засяга законосъобразността на обработката, основана на съгласието преди оттеглянето му. 

 

В случаите, в които Siemens Healthineers се позовава на легитимните си интереси за 

обработване на лични данни, Siemens Healthineers е определила, че след балансиране на 

интересите нейните легитимни интереси нямат преимущество пред Вашите интереси и права 

или свободи. Повече информация относно балансирането на интересите можете да получите, 

като се свържете с Организацията за защита на личните данни на Siemens Healthineers. 

 

Длъжностно лице по защита на данните, Организация по защита на 

данните на Siemens Healthineers, Контакт 
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Длъжностното лице по защита на данните на Siemens Healthineers и Организацията за защита 

на данните на Siemens Healthineers оказват подкрепа при всякакви въпроси, коментари, 

опасения или оплаквания, свързани със защитата на личните данни, или в случай че желаете 

да упражните някое от правата си, свързани със защитата на личните данни. С Длъжностното 

лице по защита на данните и Организацията за защита на данните на Siemens Healthineers 

можете да се свържете на dataprivacy.func@siemens-healthineers.com. 

 

Длъжностното лице по защита на данните на Siemens Healthineers и Организацията за защита 

на данните на Siemens Healthineers винаги ще полагат максимални усилия, за да разглеждат и 

уреждат всички искания или жалби, които са доведени до тяхното внимание. Освен това 

можете да се обърнете към надзорния орган с искания или жалби. Компетентният основен 

надзорен орган за Siemens Healthineers е: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht 

(BayLDA), Promenade 18, 91522 Ansbach, Germany, lda.bayern.de/en/index/html 

 

 

 

Промени по настоящата Декларация за поверителност 
Ние редовно преглеждаме нашата Декларация за поверителност, за да сме сигурни, че е 

актуална и точна. Датата на последната актуализация можете да намерите в началото на 

настоящата Декларация за поверителност. Препоръчваме Ви да посещавате тази страница 

редовно, за да проверявате за евентуално извършени актуализации. 

mailto:dataprivacy.func@siemens-healthineers.com
https://www.lda.bayern.de/de/index.html

